



State of Wisconsin
2009-2010 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

**SENATE AMENDMENT 1,
TO 2009 ASSEMBLY BILL 47**

Prepared by the Legislative Reference Bureau
(February 2, 2010)

In enrolling, the following correction was made:

- 1.** Page 1, line 13: delete "delete "is"" and substitute "delete the second "is"".

***NOTE: Clarifies that senate amendment 1 deletes the *second* instance of the word "is" on page 3, line 7, of assembly bill 47, producing the same phrase in that line — "becomes a disqualified offender" — as it produces on page 3, line 9, of the bill.

(END)